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NOM - Prénom : : BCPST 12
Interrogation écrite n°4.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 4. SUJET A.

Vendredi 11 octobre 2024.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1
Soit n € N*. Simplifier :
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Exercice 2
Donner sans justifier la forme trigonométrique (forme re'? avec r > 0) de i, —1, 2,
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Exercice 3

1. Donner la forme trigonométrique (forme re' avec r > 0) de /3 + 3i et de 1 — .
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2. En déduire la forme trigonométrique de
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Exercice 4
On pose z = 1 +¢€'T.
1. Factoriser z par l'angle moitié.
2. En déduire le module et un argument de z.
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Interrogation écrite 7°4,
INTERROGATION ECRITE NUMERO 4. SUJET B.

Vendredi 11 octobre 2024.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice 1 |
Soit n € N*. Simplifier : |
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Exercice 2

Donner sans justifier la forme trigonométrique (forme re®® avec r > 0) de —i, 1
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Exercice 3

, —2, 3i.

1. Donner la forme trigonométrique (forme re® avec r > 0) de 3 — iv/3 et de 1 + 1.

2. En déduire la forme trigonométrique de g l_l‘z/g
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Exercice 4
On pose z = 1 +¢€'%.
1. Factoriser z par I'angle moitié.
2. En déduire le module et un argument de z.
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